
Lot 1 
PRIDEAUX FAMILY of Prideaux Place, Padstow, Cornwall; an archive of family papers, photographs, diaries, documents, etc.
(1 box).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 2 
BOOKMARKS, a collection of silk, Stevens, card & others (Q).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 3 
BOOK ENDS, BOOK BOXES, BOOK STANDS (Q).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 4 
[WILLIAM BLAKE] bronze finish plaster bust by James de Ville, taken from life, impressed verso "PUB. AUG. 1823;
DEVILLES 17 Strand London", 11.5 inches high, date of actual manufacture uncertain.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 5 
PRIVATE MUSEUM of SHELLS, MINERALS, etc., contained in a mahogany box with trays (1 tray full), with foolscap book,
m.s., listing the minerals, late 19th / early 20th c., sold as is, box 14 x 18 x 9.5 inches deep.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 6 
LOCK (Anton) artist; 2 rustic prints, signed / inscribed in pencil (2), u/f.
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 7 
[PHOTOGRAPHY] q. of misc. mostly 19th c. photos, various sizes & formats incl. stereocards (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 8 
[GUNS] "Sharp's Patent Breech-Loading Repeating Pistol, 4pp. prospectus, folds, p. 3/4 holed, Birmingham, Tipping &
Lawden, n.d.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 9 
MILITARY, coll'n of miscellaneous, incl. WWI, Camel Corps photos, etc. etc. (Q).
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 10 
[MAP] O. S. Map 1830 [but later] of ca. 12 miles around Oxford hand-col'd, linen-backed, Stanford slipcase, 37 x 34 inches.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 11 
THE CHINESE SENSITIVE LEAF, small printed broadside with three & a half 'sensitive' fish and a sensitive woman, Mollet
Printer, n.d., ca. mid 19th c.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 12 
[MAPS] 2 folding linen-backed maps (backing a bit mouldy), NEW ZEALAND, 1864, 1868 (2).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 13 
KITCHENER'S ARMY, 2 different posters (multiple copies), printed Cardiff / Bridgend, & q. of associated letters, paperwork
etc. (Q).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 14 
WALES, Bridgend, etc. q. of maps, newspapers, etc. incl. AIREY (John) Railway Map of South Wales 1 inch to 2 miles,
h-col'd, linen-backed, folding into leather covers by Whittington, Bath, L., n.d. (Q)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 15 
[AUSTRALIA] Illustrated Australian News, Dec. 23, 1875 (a/f) & 3 Supplement plates (1 a/f) incl. "Polo" & "Newcastle
N.S.W." (4).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 16 
[ROYALTY] sm. q. of EPHEMERA regarding the Investiture of The Prince of Wales, 1911, incl. 3 x certificates engraved by
G. W. EVE (Q).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 17 
[PHOTOGRAPHS] collection of portraiture, 19th c., assembled by the Powell family of Knaresborough, mainly carte-de-visite
size, mainly family & associates but including a good group of ROYALTY; mainly YORKSHIRE photographic studios; 3
albums plus loose (Q).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 18 
[PHOTOGRAPHS / NEW ZEALAND] small photo album with 12 mounted photos in and around TOKOMARU BAY, by G. F. P
[owell], ca. 1890.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 19 
[KNARESBOROUGH] a collection of printed ephemera, family letters (some postal interest) mostly relating to Charles and
Samuel POWELL; & a printed pedigree, Ingilby family & associated correspondence. (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 20 
POSTCARDS, an album, mostly pc's of the QUEEN'S DOLLS' HOUSE, & a few topographical.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 21 
[IMPERIAL CAMEL CORPS / R.A.F. / R.C.A.F.] archive material ex-libris Charles Harry NORMAN ASHLIN, Lieutenant in the 1
/ 1st East Riding of Yorkshire Yeomanry and in WWI commanded No. 10 Company of the Royal Camel Corps. Later he was
a Wing-Commander in the R.A.F. and was seconded to the R.C.A.F. The archive contains a box of slides and accompanying
typed ringbound book of notes regarding Ashlin's time with the I.C.C.; a folder of 1960 & 1970's correspondence,
newsletters, annual reunion programmes respecting the I.C.C., a collection of Military Operational Maps, WWI of the Middle
East & Western Front, a typescript autobiography, a large quantity negatives relating to Ashlin's life, etc. (Q).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 22 
WWII / R.A.F. a good collection of silk escape maps, Burma, Siam, Greece, France etc. misc. ephemera booklets etc.,
relating to John or Jack Nuttall, who was, e.g., Flight Sergeant in 1944, Warrant Officer 1945, served with 684 Squadron (Q).
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 23 
WWI & WWII, small q. of WWI ephemera relating to the Lancashire regiment, plus WWII personal diary of JOHNSON K.,
R.A.F., 198 Squadron (small q.).
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 24 
PHOTOGRAPHS, group of 19th c. photographs of Siam, Burma & Japan, albumen.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 25 
PHOTOGRAPHS / IRELAND, a group of 12 albumen photographs, including Dublin.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 26 
PHOTOGRAPHY / BERMUDA, excellent group of snapshot photographs, circa 1930's / 1940's.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 27 
FINANCE & BANKING collection of early 20th c. share certificates (Russia, Rhodesia, Bukhara etc.) with a group of early
Bank of England government bond certificates, also some cheques (China & England).
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 28 
PHOTOGRAPHY, 3 album leaves of carte-de-visite of celebrities of the theatre, opera and literature (Wordsworth,
Tennyson, Grisi, Alboni, Patti, Jenny Lind, Muscki, Tom Thumb etc.), 1860's / 70's.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 29 
PHOTOGRAPHY, 36 carte-de-visite and cabinet cards of Sequah, British & European royalty, including Hungarian aristocrats
attending the Emperor of Austria's coronation, Prince & Princess of Wales, various of Queen Victoria's children etc. 1860's -
80's.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 30 
CANADA, BARBADOS, SOUTH AMERICA, group of manuscript maps and sketches from a ship's log (HMS Amethyst)
1879-82, by Lieut. Charles B. Clark.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 31 
PHOTOGRAPHY, a large quantity of photographs, albumen and silver print photos, postcards, some ephemera, contained in
one box and one old suitcase.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 32 
PHOTOGRAPHY / ROYALTY, group of vintage press photos of Mountbatten's wedding, including Queen Mary, Queen
Alexandra, the Queen Mother, together with a small aluminium medal to mark the coronation of King Edward VIII in 1937.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 33 
PHOTOGRAPHY / CHANNEL ISLANDS, group of albumen photos of Sark & Jersey, 1870's / 80's.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 34 
HONG KONG, original watercolour of a Wan-chai street scene with trams, circa 1960's / 70's.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 35 
RAILWAYANA, 4 large, fine quality replicas of railway signs / emblems, including Buenos Aires, North Western Railway. (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 36 
WATERCOLOURS, prints etc., portfolio of misc. watercolours, sketches, prints, together with two maps of Japan.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 37 
NICHOLSON (William) 2 x views of Oxford, lithos with h-colouring, 3 of 4 signed, 15.5 x 21 inches [5], with original
portfolio. (4).
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 38 
[LONDON MAP] ANDREWS (John) "New and Accurate Map of the County Twenty-Five Miles Round London", h-col'd,
sectioned, engraved map, linen-backed (sections parted, top right section missing), L. Andrews & Drury, 1777.
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 39 
NORWICH ART CIRCLE, 1890's coll'n of over 100 etchings, lithos, etc. after R. Bagge Scott & others (Q).
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 40 
[PRINTS] q. of AUSTRALIA, South Seas, China interest (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 41 
[PRINTS] misc., 19th c., ITALY, COSTUME, & misc. (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 42 
SWITZERLAND, coll'n of 9 tinted lithos by Ciceri after photographs by Martens, u/f., 16 x 22 inches [S], (9).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 43 
[TAPESTRY] coll'n of 18th c. French engravings of tapestry manufacture, engr. by Benard after Radel, u/f (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 44 
[NAVY] 2 h-col'd aquatints of naval battles, engr. by Sutherland after Whitcombe, u/f, card backed, 9 x 12 inches (2).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 45 
MARBLED PAPER, coll'n of loose folio sized marble end-papers, 19th c. (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 46 
[EGYPT] 2 folding watercolours of obelisks 27 x 10 each, u/f., & an 18th c. engraving (3).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 47 
COSTUME PRINTS, coll'n of over 50 19th c. h-col'd engravings (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 48 
NATIVE ART, coll'n of prints, titled and signed, 3 by BILL REID, dated '72, mounted on card, each 7.5 x 4.5 inches (6).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 49 
[PAPER] approx. 50 sheets of obl. folio colour paper, some watermarked 1825 (Q).
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 50 
MUSICIANS, misc. portrait prints, photos etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 51 
[POSTERS] "Skull on Poppy", UN poster against drug abuse, 1973; & 1986 Scotland Commonwealth Games poster (2).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 52 
[DUTCH INTEREST] 2 x broadsides dated 1654, 1795, Antwerp & Le Haag (2).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 53 
[MUSIC etc.] misc. song sheets, periodicals, etc. (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 54 
AXEL D'ETTER & LADY ALWEN, correspondence & associated material, mostly relating to authorial matters 1930's-1950's
(Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 55 
Lot Withdrawn
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 56 
Lot Withdrawn
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 57 
Lot Withdrawn
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 58 
Lot Withdrawn
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 59 
[MAPS] DIX (T.) A New Map of the County of Sussex, folding engr. map, cloth covers, 15 x 18 inches, L. Darton, 1830; & 2
19th c. HUNTING MAPS, Hampshire (a/f) (3).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 60 
[MUSIC & THEATRE etc.] coll'n of a.l.s. & t.l.s., etc.,mostly assembled by H. Saxe Wyndham (vide invoice from Maggs
Bros., dated 1900) incl. Johannes Wolff, Herbert Rutty, E. Paver, Adeline Gene, Maud Tree, Eva Dobell (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 61 
[MANUSCRIPTS] a collection of manuscripts in 18th c. hands, suggested by a previous owner to be by Joseph Addison, Sir
Stephen Fox, et alia; one earlier piece, slightly fragmentary laid down ms. leaf relating to Navy provisioning, dated 1667,
signed by Albemarle, Anglesea, & on the verso by Sir Denis Gauden; a poem "Dear Doctor Merrick, It must divert one..."
with initials "S. J." supposedly Sarah Jennings, Duchess of Marlborough; 18th c. copy of a English Civil War era piece
"Charon and Noll - A Dialogue Set by Mr. H [enry] Hall"; a poem "Pereunt et Imputantur", i.e. a fair copy of Nathaniel
Cotton's poem supposedly in Joseph Addison's hand; & other pieces (Q, not subject to return).
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 62 
[BRITTANY] a signed French ms. legal document, 4pp., dated 1695, f. & g., 10 x 14 inches [I] (1).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 63 
[MUSIC] a pair of ms. (red & black) song sheets, double-glazed, 18 x 10 inches [I], late 17th / early 18th c. (2).
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 64 
[MUSIC] a pair of very large ms. Antiphonal sheets on vellum, 28 x 18 cms, f. & g., ca. 1600? (2).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 65 
ASTRONOMY PRINTS, approx. 75 engravings from various works (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 66 
STEAM ENGINES, Chemistry etc., 90+ engravings (Q).
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 67 
[PRINTS] misc., incl. "Corporal Violet" hidden face print (trimmed), 60 plus.
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 68 
SURGERY, Chemistry, etc., assorted prints 70 plus (Q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 69 
ARMILLARY SPHERES, assorted prints, incl. architecture (30+).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 70 
PRINTS, miscellaneous (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 71 
PRINTS, miscellaneous (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 72 
PRINTS, miscellaneous (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 73 
MICROSCOPES, misc. prints, 30+ (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 74 
GENTLEMAN'S MAGAZINE, approx. 80 plates & illus., science subjects (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 75 
OPTICS, coll'n of misc. plates / engravings, 50+ (Q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 76 
PRINTS, miscellaneous, 70+ (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 77 
ASTRONOMICAL INSTRUMENTS, misc. prints, ca. 70 items (Q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 78 
PLANETARY MACHINES, 30+ engravings (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 79 
ASTRONOMY, 40+ prints (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 80 
GEOGRAPHY, coll'n of plates from Middleton's Complete System of Geography, each 14 x 9 ins, u/f (27).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 81 
The Graphic, misc. illus., World Travel, etc. (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 82 
I. L. N. & "Graphic", misc. U. K. subjects (Q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 83 
MAPS, Celestial, 12 misc. (12).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 84 
ASTRONOMY, small q. of prints.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 85 
MAPS & PRINTS, misc. 18th & 19th c. (17).
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 86 
OPTICS, Astronomy, horology, etc. (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 87 
PRINTS, some text leaves, etc. (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 88 
MAPS, of EUROPE, (Italy, Strasbourg, Scandinavia), views, etc. (16).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 89 
MAPS, of Asia (7).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 90 
MAPS, U. K., & a group of Speed reproductions (Q).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 91 
MAPS, World of Asia a/f (4).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 92 
MAPS, the Americas (16).
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 93 
MAPS, of EUROPE, 3 by Andrivean, 1 by Dufor, Switzerland by Keller (5).
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 94 
ASTRONOMY Spheres, etc., incl. a large h-col'd engr. "Sphaera Artificialis", sectioned and linen backed, 26 x 32 inches, u/f
(22).
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 95 
ARCHITECTURE & DECORATIVE PRINTS, all sizes, a/f (31).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 96 
DECORATIVE PRINTS (5) & A MONOCHROME / WASH SCENE "Naples from Virgil's Tomb" (6).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 97 
DECORATIVE PRINTS, portraits, etc. (14).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 98 
OPTICS, Microscopes etc., prints (29).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 99 
NATURAL HISTORY etc., prints (14).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 100 
PRINTS, miscellaneous and decorative (19).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 101 
PRINTS, miscellaneous (39).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 102 
ASTRONOMY, prints & a collection of colour slides, space exploration (q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 103 
[MAP] 6 sections from HORWOOD'S large scale map of London, damaged, 1799, u/f (6).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 104 
BOARD GAMES, 4 x part board games, 20th c., w.a.f.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 105 
ASTRONOMY, telescopes etc., prints (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 106 
AUSTRALIA / NEW ZEALAND, small coll'n, MAPS (7).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 107 
PORTRAIT PRINTS, sm. coll'n incl. mezzotints, astronomers & scientists (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 108 
LONDON, EUROPE, etc. q. of prints & views (Q).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 111 
BRONTS (Charlotte) Shirley. A Tale, 3 vols., 8vo, lacking paste-downs & half titles, owner name & blindstamp on titles, 16
pp. catalogue in vol. 1 dated 1849, original cloth (worn, chipped with loss, flapping), 1st Edn., L., 1849; & small q. of
children's books, A. A. Milne reprints (9).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 112 
[OCCULT] MURRAY (Margaret) The Witch-Cult in Western Europe, 8vo, SIGNED & INSCRIBED, half calf by Morrell (rubbed),
1st Edn., Oxford, 1921.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 113 
[OCCULT] MURRAY (Margaret) The God of Witches, 8vo, SIGNED & INSCRIBED, illus., half calf by Morrell (rubbed), L.,
Sampson Low, n.d.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 114 
[OCCULT / EGYPT] MURRAY (Margaret) Egyptian Temples, 8vo, illus., half morocco, SIGNED & INSCRIBED, L., Sampson
Low, n.d.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 115 
[EGYPT] MURRAY (Margaret) The Splendour that was Egypt, 8vo, illus., SIGNED & INSCRIBED, half calf gilt by Morrell, 1st
Edn., L., [1949].
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 116 
[WITCHCRAFT, etc.] OLLIVER (C. W.) An Analysis of Magic & Witchcraft, 8vo, illus., half calf by Morrell, 1st Edn., L.,
[1928]; WICKWAR (J.) Witchcraft and the Black Art, 8vo, half calf, 1st Edn., L., 1925; & 2 other vols. (4).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 117 
[OCCULT FICTION] CORELLI (Marie) The Sorrows of Satan 8vo, half calf, 1st Edn., L., 1895; BORODIN (G.) Pillar of Fire,
8o, half calf, 1st Edn., L., 1947; HARDY (W. G.) All the Trumpets Sounded, 8vo, half Morocco, L., n.d. (3).
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 118 
[ESOTERIC] LEADBEATER (C. W.) The Chakras. A Monograph, 4to, col. plates, cloth (damp-faded), Madras, 1927;
CRAWFORD (W. J.) Psychic Structures at the Goligher Circle, 8vo, illus., clo., 1st Edn., 1921; & 5 other vols. (7).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 119 
[ROSICRUCIANS] WAITE (A. E.) The Real History of the Rosicrucians, 8vo, illus., decorative cloth, 1st Edn., L., 1887;
JENNINGS (H.) The Rosicrucians. Their Rites and Mysteries, 8vo, illus., clo., (worn, Crawley Monastery stamp to title & h-t.)
2nd edn., L., 1879.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 120 
[WEREWOLVES] SKEAT (W.) editor: Romance of William of Palerne: (otherwise known as The Romance of "William the
Werewolf"), 8vo, half morocco (rubbed), L., 1867.
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 121 
[PRIOR (M.)] Poems on Several Occasions, folio, engr. frontis., pp. [20, 20 (subscribers)], 506, [6], panel calf (rebacked),
L., 1718; & 3 other vols. (4, w.a.f.).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 122 
[ESTATES] HORE (J.) Sporting and Rural Records of the Cheveley Estate, sm. folio, illus., clo., Printed for Private Circulation,
1899; HOLMER COURT, folio typed inventory and valuation of contents of the home of Sir Cecil Clementi, Governor of
HONG KONG 1925-1930, leatherbound, 1937 (2).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 123 
[PROVINCIAL IMPRINT] ADAM (Thomas) Practical Lectures on the Church Catechism, 8vo, calf (worn), Gainsbro', Mozley,
1789; bound with another work by Adam (1).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 124 
[ROBIN HOOD] CRANE (Walter) illustrator: GILBERT (H.) Robin Hood and the men of the Greenwood, sm. 4to, 16 col.
plates, cloth gilt, Edinburgh & London, 1912; & 2 other vols. (3).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 125 
[ROBIN HOOD] misc. collection of comics, novels, monographs, etc. (1 box).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 126 
CRUSADES, MIDDLE EAST, ISLAM, etc., collection of h.b. & p.b. books, reference works, histories, etc. (2 boxes).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 127 
ESOTERIC, OCCULT, DOWSING, EARTH MYSTERIES etc. (2 boxes).
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 128 
HISTORY, misc. lit etc. (2 boxes).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 129 
[BANDITS] Memoirs of Captain Rock...written by himself, 12mo, half calf, 3rd Edn., L., 1824; & 2 other 19th c. works, a/f,
in 4 vols. (5).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 130 
[BOARD GAME] Travel-Ravel Souvenir Game "The Stately Homes of England" boxed game ca. 1970 with instructions, cards,
etc.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 131 
[WINDSOR] DIXON, Royal Windsor, 4 vols., 8vo, clo., L., 1879; HODDER, Short History of Sunningdale, 1937; & other
vols., pamphlets (Q).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 132 
BIBLIOGRAPHY etc., a q. of bookseller's & auction catalogues, monographs, etc. (3 boxes).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 133 
COUNTRY HOUSE AUCTION CATALOGUES, some ms. notes etc., i.e. used, some price lists. (1 box).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 134 
ART REFERENCE (2 boxes).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 135 
ANTIQUES & ALLIED ARTS (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 136 
HISTORY, FOLKLORE, ARCHAEOLOGY, KING ARTHUR, (3 boxes).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 137 
TOPOGRAPHY, U. K., 18th - 20th c. (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 138 
TRAVEL, incl. a few by / about Francis Younghusband (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 139 
FREE FRONTS, HOUSE of LORDS ms. passes, etc., mostly laid down into an album, 1820's & 1830's, much Durham related.
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 140 
FOLKLORE, OUTLAWS, HISTORY etc; 19th & 20th c. (2 boxes).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 141 
NATURAL HISTORY, misc. (2 boxes).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 142 
MODERN LITERATURE, incl. 1sts (2 boxes).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 143 
LANGUAGE / ETYMOLOGY / DIALECT, etc. (1 box).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 144 
JEFFERIES (Richard) collection of books by or about, incl. 1st Editions, illustrated editions etc. (13).
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 145 
misc. ANTIQUARIAN books, bindings etc. (1 box).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 146 
CROFTON GRANGE GIRLS SCHOOL an extensive archive of material including: volumes of bound artwork etc. by the girls,
1930-1955; Crofton Grange Magazine / Journal, Newsletter, 4to, 4 vols., printed, illus., wrappers bound in, 1920 - 1945; 2
presentation volumes; and an early 20th c. photo album (Q).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 147 
[INDIA] Imperial Gazetteer of India vol. XXVI. Atlas. New Edition, 8vo, 64 d.p. col. maps, cloth, Oxford, 1909; & q. of
miscellaneous (Q).
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 148 
[GLAMOUR] Folie Bergeres, 4to, col / b & w illus., faux velvet covers, Paris, n.d. & 2 others same genre (3).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 149 
[RUMI, Mathnawi, Books 3 & 4?] printed upr. wrapper, 19th c?, Persia?
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 150 
SALESMAN'S DUMMY BOOKS, 2, early 20th c., 1 a/f (2).
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 151 
[WORLD RAILWAYS] "The Works of Pauling and Company Limited", 4to, illus. cloth, SIGNED by the Directors, L., 1930; &
another work (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 152 
[MUSIC] CRIVELLI (Domenico) [The Art of Singing] L'Arte del Canto, 4to, Italian / & English text, engraved throughout,
small piece cut from title, ded'n leaf signed twice, initials on t.p., half leather, L., ca. 1840?
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 153 
[CAF SOCIETY, PLYMOUTH] an archive of material relating to BROWN BROTHERS CAF , PLYMOUTH, early 20th c., family &
business photos, promotional material, minute & account books, a good original watercolour of the caf signed with
monogram, a box of slides, etc. etc. (1 box).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 154 
TOLKEIN (J. R. R.) The Hobbit, 8vo, illus., faux leather gilt, slipcase, 3rd printing, Boston U.S.A., [1966].
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 155 
COOKE'S TOPOGRAPHY of Great Britain and Ireland . . . Pocket Directory, / COOKE (G.A.) Topographical and Statistical
Description of . . . Dorset [Part III], Hampshire [Part VI], Gloucester [Part VII], York [Parts X & XI, issued together, loose, 4
maps, lacks lower wrapper], Berks [Part XII], Buckingham [Part XIII, with advert dated 1816], Bedfordshire [Part XIV],
Cambridge [Part XV, lacks back wrapper], Sussex [Part XVIII], Surrey [Part XIX], Essex [Part XXII, lacks lowerwrapper],
Durham [Part XXV, lacks lower wrapper], Leicester [Part XXX], South Wales [Part XXXV issued as 2 parts, 1 with map, the
other with 2 ff. plates], Norfolk [Part XXXVI], Monmouth [Part XXXVII], Westmoreland [Part XL], Stafford [Part XLV],
Scotland [3 parts in 2, i.e. XLVII with map, Parts XLVIII/IX issued as one, no map issued, lacks lower wrapper) and British
Isles [Part XLVI, lacks lower wrapper]which covers the Scillies , Lundy etc), 22 vols, 12mo, each with folding maps except
Pt.XLVI which has 2 ff. plates, untrimmed in original printed wrappers (spines eroded), some with advert ff., L., Sherwood,
Neeley,and Jones, n.d. [ca. 1816] (22, sold as is).
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 156 
VICTORIAN LITERATURE, a collection of mainly 1860's novels etc., small format, bound mostly 2 per volume; & 3 vols. of
Lancashire stories by B. Brierly (10).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 157 
MULLER (Max) Chips from a German Workshop, 8vo, 4 vols., clo., 2nd Edn., L., 1880; & misc. lit. incl. novels by Edith
Wharton, Edward Sackville West, 1st Edns, but in library bindings (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 158 
[BOOK of COMMON PRAYER] La Liturgia Ynglesa, o, El Libro de la Oracion Comun, Y Administracion de los Sacramentos...
Hispanizado por D. Felix de Alvarado, Ministro de la Yglesia Anglicana... Edicion Segunda Corregida y Augmentada, 8vo,
portrait frontispiece, pp. xxxviii, 5 ff., pp. 436, 1 f., old panel calf gilt (original covers worn, plain calf reback (worn), worm
hole / track in lower margin, not affecting text), a.e.g., Londres, Impresso pro William Bowyer, 1715 Ex-libris Charles
Sinnickson, of St. Anne's, Soho, with his ink signature, and date of 1963.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 159 
[WAGSTAFFE (William)] A Comment upon the History of Tom Thumb, sm. 8vo., 24 pp., 20th c. boards in the antique style,
by Bernard Middleton, (third of backstrip gone), 1st Edn., L., 1711
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 160 
ASHTON (John) & BARING GOULD (S.) The Legendary History of the Cross. A Series of Sixty-four Woodcuts from a Dutch
book published by Veldener, A.D. 1483. With an Introduction, Written and Illustrated by John Ashton. Preface by S. Baring
Gould, sm. 4to, 64 woodcut illus, & text illus., pictorial vellum, brass clasps, L.,, 1887; together with: LLOYD (W.) Elijah
Fenton: his poetry and Friends," 8vo, illus., ltd edn., vellum bound, Hanley, 1894 (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 161 
[BASKERVILLE PRESS / BINDING] BOOK of COMMON PRAYER..., 8vo, [9.75 x 6.5 inches], unpaginated: 7 ff. (n.n.), ending
at 'Mm2' as often, full black morocco with wide gilt multiple roll-tooled gilt borders to the covers, spine with raised bands,
gilt-tooled, comb-marbled end-papers, (a little rubbed, corners knocked), Cambridge, John Baskerville, 1761
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 162 
[WINDSOR] HOPE (W.H. St. John) Windsor Castle. An Architectural History. Collected and Written by Command of Their
Majesties, 3 vols, 4to, 2 col. frontispieces, 122 plates, 2 vols half vellum, with the third a cloth portfolio vol containing 8
large folding plans, Limited Edn. of 1050 copies (this set unnumbered), L., Country Life, 1913 (3)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 163 
[WINDSOR] TIGHE (Robert Richard) & DAVIS (James Edward) Annals of Windsor, being a History of the Castle and Town ;
with some account of Eton and places adjacent, 2 vols, lge. 8vo, vol.1: 3 folding plates (1 large hand-col'd map, 1 of the 2
plates hand-col'd); vol.2: 3 folding plates (2 large hand-coloured plans / maps, 1 tinted aquatint) text illus., blind-stamped
cloth, (neatly rebacked using original spines, tears to maps repaired), London, Longman [et al.], 1858 (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 164 
TURNER (J.M.W.) & RITCHIE (Leitch) Liber Fluviorum; Or, River Scenery of France. Depicted in Sixty-One Line Engravings
From Drawings By J. M. W. Turner..., lge. 8vo, additional engraved title-page with vignette, 61 engraved plates with guards
as called for, original blue cloth gilt by Burn (ticket at rear), a.e.g., 2nd Edn., L., 1857
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 165 
[PROVINCIAL IMPRINT] BUNYAN (John) Pilgrim's Progress, From This World, To That Which Is To Come, Delivered Under
The Similitude Of A Dream, 8vo, woodcut frontis., woodcut vignette on title, pp. 397 (3, index & blank), 2 further woodcut
plates, calf, (rebacked, rubbed), Gainsborough, Mozley, 1810; together with an 1881 edition illustrated with PHOTOS of
pictures by Stothard; & 1 other (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 166 
SPELMAN (Henry) [& DODSWORTH (Roger)] Villare Anglicum: or a vievv of the tovvnes of England, 4to, unpaginated:
[signatures: a4 A-2A8 Bb4(-Bb4), first and last ff. blank], contemporary blind-ruled calf, old paper label on spine (spine ends
chipped, corners bumped, some wear to hinges), 1st Edn., L.,R. Hodgkinsonne, 1656 Provenance: 1) fine armorial bookplate
of Sir Peter Thompson (1698-1770), F.R.S., F.S.A., engraved by J. Mynde. 2) Thomas Jolley, (name and date, 1815, in ink
on f.f.e.p. 3) S. Stedman, 1854. 4) "K.C." appear in pencil, and a red number 7, on the front paste down.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 167 
COLVIN (Sidney) Children in Italian and English Design, sm. 4to, 12 mounted photographs of art by Blake, Flaxman,
Stohard, text illus., (some pale foxing) original green cloth, gilt lettered, all edges gilt; (contents loose, i.e. gutta percha
perished), Sole Edn., L.,, 1872
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 168 
[BOUDOIR FURNITURE CATALOGUE : CURTAINS, DRAPES, etc.] MAINCENT (E.) Le Petit Carnet No. 5, Tentures, obl. small
8vo, [6 x 4 inches], title-page & 60 numbered litho plates, publisher's original cloth / reversed calf, Paris, ca. 1840
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 169 
B[OYLE] (E[leanor] V[ere]) A New Child's-Play, with Sixteen Drawings, 4to, 1f. half-title,1 f. vignette title, 1 f. dedication, 1 f.
contents, 16 ff. letterpress, 16 colour-printed plates (some child scribbles; contents loose, no guards,), original bevel-edged
cloth stamped in gilt and black, L.,1879; and 3 other illustrated works of the period (4)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 170 
[POP-UP BOOKS] DISNEY (Walt): Silly Symphonies: Babes in the Woods, King Neptune. Produced with the permission of
Mr. Walter E. Disney, 4to, 48 pp., 4 colour pop-up illustrations (1 or 2 tears / repairs) and numerous b/w cartoons in the
text, pictorial boards, (slight rub-through to head of spine; owner inscription on half-title), L., Dean & Son, Ltd., ca. 1934; &
2 modern pop-up books (3)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 171 
[PENINSULAR WAR / EYEWITNESS] JONES (Sir John Thomas) Journals of the Sieges undertaken by the Allies in Spain, in
the Years 1811 and 1812, with Notes [and] Account of the War in Spain and Portugal, and in the South of France: from
1808, to 1814, inclusive, 2 vols, 8vo, pp. (iii-) xvi, iii (i), 278, 1 f, pp. (279)-371, 9 fold. pl. (incl. plans); pp. xxvi, 448, 4
folding maps, contemporary half-calf, (half-titles discarded, rebacked), 1st Edns., L., 1814 / 1818 (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 172 
DIBDIN (Thomas Frognall) The Library Companion; or, the Young Man's Guide, and the Old Man's Comfort, in the Choice of
a Library, 8vo, pp. [iv],li,[i], 912, navy blue polished calf, (ink bibliographic marginalia, mostly sale prices - unknown hand),
1st Edn., L., 1824
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 173 
[WINDSOR / 1 of 25 copies] TIGHE (Robert Richard) & DAVIS (James Edward) Annals of Windsor, being a History of the
Castle and Town ; with some Account of Eton and places adjacent, large folio, pp. xv (i), 1 f. illustration list, pp. 193 (1), 1
f. part title, pp. 195-397 (1), hand-col'd folding frontispiece (Norden's View), 3 views after Fairholt (1 folding, 1 hand-col'd),
9 hand-col'd maps and plans (some large folding) publisher's blind-stamped cloth, (worn), L., 1858. One of "Only 25 Copies
Printed for Private Circulation." This copy inscribed "The Earl of Darnley, from the author."
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 174 
[ANOMALOUS TOPOGRAPHICAL WORK / PRIVATE PRESS / GEORGE ALLAN] [HUTCHINSON (William)] The History and
Antiquities of the County Palatine of Durham, 4to, title-page, index leaf, pp. 358 (+ 333-344 bis), register runs A-Zz[3],
with "finis" on last page, 13 engraved plates, 9 engraved vignettes, 15 woodcuts in the text, early 19th c. red-stained half
calf, marbled boards (rubbed / scuffed / worn; repair to tears verso the title and index ff., index f. with frayed margin;
occasional foxing), Darlington, M. Appleton, n.d. [1794 / ca. 1815?] The present work appears to be volume 3 of
Hutchinson's 'History,' with an unrecorded title-page and index leaf, and without any other prelims.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 175 
JOSEPHUS, Complete Works, stout 4to, chromo plates, decorative morocco gilt,London, n.d. ca. 1860
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 176 
[THEOLOGY] CLARKE (Samuel) A Discourse Concerning the Being and Attributes of God, The Obligations of Natural
Religion, and the Truth and certainty of the Christian Revelation. In Answer to Mr. Hobbs, Spinoza, the Author of the
Oracles of Reason, and other Deniers of Natural and Revealed Religion. Being sixteen Sermons, Preach'd... at the Lecture
Founded by the Honourable Robert Boyle..., 8vo, general title, title, 10 ff., pp. 119 (+1, blank), title, 8 ff., pp. 299 (+1,
blank), [title] pp. 48, 1 f. adverts., contemporary calf, 6th Edn., L., 1725; & 5 other vols, early 18th c. THEOLOGY. (6)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 177 
BERRY (William) County Genealogies. Pedigrees of Essex Families Collected by... and Printed in Lithography by E. Barwick,
folio, 1 f. title with ornamental border, 1 f. Preface, pp. xii, vii (i), 169 (1), xv (i), burgundy half-morocco, armorial bookplate
for Aldenham House, Herts, L., [1839]
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 178 
CRANE (Walter) artist: Eight Illustrations to Shakespeare's Tempest / Two Gentlemen of Verona,... Engraved and printed by
Duncan C. Dallas, 2 folio book boxes, 7 plates only, of 8, to each folio, with title-pages and limitation leaves, signed by
Crane and Dallas, LIMITED EDITION, numbered 322 & 160, London, 1893 / 1894 (2)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 179 
[CANALS] Appendix to G. Bradshaw's map of the canals and navigable rivers of the midland counties of England, 8vo, pp.
20, contemp. limp green calf, upr. cvr. lettered in gilt, Manchester, Prentice, 1829. Some pencil notes to the end-papers
(front and back) detail various matters including hotels and inns stayed at, ranging from "very bad" (The White Bear,
Middlewich) to "very good" (Grand Hotel, Manchester).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 180 
[BINDINGS] NORTH (W.) Cooley's Cyclopaedia of Practical Receipts and Collateral Information in the Arts, Manufactures,
Professions and Trades including Medicine, Pharmacy and Domestic Economy..., 2 vols, 4to, red morocco with gilt armorial
and to upr. cvr., spines plain, tan pigskin paste-downs and e.p.'s stamped with ex-libris for "Henry Arthur Johnstone 1899,"
t.e.g., L., 1892; & a q. of leatherbound (Q)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 181 
KENT (Nathaniel) Hints to Gentlemen of Landed Property To which are added Supplementary Hints... A New Edition, 8vo,
pp. viii, 286, 10 engraved plates (6 folding), expertly rebacked to style, L., 1799; together with: KENT / QUINCY, Essay on
the... Fine Arts, 8vo, calf, 1st Edn., L., 1837; Estate & House Agents' Complete Assistant, 8vo, 3 plates, lacking frontis., calf,
L., 1824 (3)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 182 
DE BOSSCHERE (Jean) illustrator: History of Don Quixote, 4to, plates, text illus., black cloth gilt, L., 1923
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 183 
PENNANT (Thomas) A Tour in Wales, 2 vols, 4to, wide margins, fine contemp. red straight-grain morocco gilt, a.e.g., (small
patch of insect erosion at lower hinge of vol. 1 and a couple of wormholes at the top of the lower hinge, vol. 2; library
stamps, Ambassador College (defunct), Pasadena, California at foot of both titles, and the occasional accession numbers),
L., 1784
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 184 
[LIBER AMICORUM] "Souvenir," [so titled on upper cover] obl. 8vo, leather book box with coloured foil onlays to the upr.
cvr., opening to reveal a collection of paper sheets (only two sheets filled out: 1) a pencil drawing, with inscription, gifting
the book, "Souvenez-vous souvent ce, votre ami devant. Leeuwarde, le 10 Aug. 1838. W.S.L. Grobee," & the other piece, a
written sentiment, is dated 1839), original white card slipcase, [ ca. 1839]
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 185 
FARM WAGES ACCOUNTS BOOK, folio, manuscript entries, vellum bound, ca. 1807
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 186 
TWOPENY (William) Etchings of Ancient Capitals, folio, pp. 21 (1), 6 etched plates on india paper laid, original cloth-backed
boards, (spine damage), Presentation Copy, inscribed at head of title and signed with initials, L., Printed by W. Nicol, 1837
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 187 
[STORER, GREIG, et alia] The Antiquarian and Topographical Cabinet. Containing a Series of Elegant Views of the most
interesting Objects of Curiosity in Great Britain, complete in 6 vols, 8vo, [9.5 x 6 inches], 6 engraved titles with vignettes,
606 engr. plates with letterpress (all printed on one side of the paper), each vol. with 1 f. plate list, vol. 1 with 1 f. preface,
vol. 6 with 2 ff. index, contemp. half calf (slight wear & foxing), L., Published for the Proprietors, by J. Murray [et al.],
1817-1819. A pasted-in bookseller's description [Auvache & Wilson] in vol. 1 reads:"LARGE PAPER COPY... FINE SET... This
special edition is printed on thick paper on one side only, and contains ONE HUNDRED MORE VIEWS than the ordinary
copies in ten volumes."
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 188 
[INDIA] GOPINATHA RAO (T.A.) Elements of Hindu Iconography... Published under the Patronage of the Government of
His Highness the Maharajah of Travancore, 4 vols, 4to, green cloth lettered & pictorially gilt (spines of vols 1 & 2 faded,
upper inner hinges broken on all 4 vols.), Vol. 1, Part 1: pp. xxx (i), 58 (2) Introduction, 295 (1), plates A-F, 86 numbered
plates - numbered I-LXXXV + LXXXVA (of 87?, no plate 32; 2 plates double-sided; 1 plate loose); Vol. 1, Part II: [2 ff.,
half-title & title], pp. (297)-400, Appendices: 1 f., pp. 45 (1), 1 f., pp. 71 (1), 1 f., pp. 159 (1), Index, pp. 30, 1 f. contents;
plates numbered LXXXVI-CXXIII (2 folding), folding plan x 2 (1 captioned in English, the other in Hindu), Appendix B plates
1-4; Vol. 2, Part I: pp. xxv(i), 358, plates I-CXII, and 1 duplicate plate; Vo.2, Part II: pp. [4], [2, part-title], 361-578, 279
(1), index: 37 (1), plates numbered CXIII-CLIX + CXXVIIIA, Madras, The Law Printing House, 1914, 1916 (4, not subject to
return)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 189 
[CHARTERHOUSE] BEARCROFT (Philip) An Historical Account of Thomas Sutton Esq and of His Foundation in Charter House,
8vo, pp. xvi, 275, [1]p errata, folding frontispiece & 2 plates engraved by Vertue, contemporary sprinkled calf, London,
Printed by E. Owen, and sold by F. Gyles in Holborn, 1737
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 190 
[EXTRA ILLUSTRATED] RENDLE (William) & NORMAN (Philip) The Inns of Old Southwark and their Associations, 1 volume
expanded to 2, large 8vo, pp. xiv, 1-170, 171-437, frontis., 11 plates, 2 folding maps, extra-illustrated with 125 plates
(portrait and topographical) and a late 18th c. [?] manuscript and watercolour MAP used as 3 separate illustrations dated
1783, 1785, 1790; other extra illustrations include a hand-coloured folding print by Whittock after A. Van Den Wyngrerde's
1548 drawing of Southwark and London Bridge; and a contemporary litho, folding, of "The Ceremony of Opening London
Bridge, August 1st 1831," red half-morocco gilt, t.e.g.,. [In the front of the first volume is a letter dated 23 May, 1914,
from one of the authors, Philip Norman], 1st Edn., London 1888 (2)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 191 
[EXTRA-ILLUSTRATED] LLANOVER (Lady) editor: The Autobiography and Correspondence of MARY GRANVILLE, Mrs.
Delany: with interesting reminiscences of King George III and Queen Charlotte, [First and Second Series], 3 + 3 vols, 8vo,
plates + "379 extra illustrations," the extra illustrations consist largely of portraits (everyone from Elizabeth Canning to
Erasmus Darwin), but also views, a few satirical prints (from periodicals), some music engraved by Bickham, a double page
print of Lunardi's Balloon Flight, etc., incl. some small round portrait published by Robert Sayer, possibly for use as
watchpapers, green half morocco by Tout (spines faded and a bit rubbed), bookplates of Alfred Beit, Tewin Water, Welwyn,
and Otto Beit, L., Richard Bentley, 1861, 1862; & 2 other books, related. (8)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 192 
[WOLCOT (John) a.k.a. PETER PINDAR] [sammelband of 15 titles] London, 18th c. 4to, contemp. half calf, upper cover off,
worn, containing 6 satirical plates by THOMAS ROWLANDSON et al., (as a collection of plates)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 193 
SAINT AUGUSTINE / AUGUSTINE of HIPPO, Opuscule divi Augustini longe prestantissima cum duplici indicio rursus Parisiis
compressa... / secuda pars opusculorum, small 8vo (205 x 143mm), 2 vols. in 1, Petit printers wood engraved device to
both titles, dec. initials, text in two columns, black letter, ff [14], 300; [6], 178, mispaginations of ff. 268, 270, 274 first part;
between 81 - 87 second part, occasional ink underlining, manicule at f. 39 second part, contemp. calf stamped in blind
(rebacked & recornered, ties gone), Paris, [1521 / 1520; dates from colophons].
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 194 
HOLLAR (Wenceslaus) engraver: a defective copy (e.g. lacks frontis, title & 2 other leaves etc.) of DRYDEN, Works of Virgil,
2nd Edn. folio of 1698, with many plates by Hollar & Others, 19th c. half calf (as a collection of plates, not subject to return).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 195 
[BINDING / MANUSCRIPT] a small "liber amicorum", probably for a child called Margaret, page size, 5 x 2.5 inches, 8 leaves
of ms., with pen, ink & watercolour illus. heightened in gold, signed "F. Q., Mentone, 1899", loosely housed in charming
morocco binding / folder with multiple gilt tools to upper cover (1).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 196 
[TRAVEL & TOPOGRAPHY] PIAZZI SMYTH (C.) Three Cities in Russia, 2 vols. in 1, 8vo, 6 plates, 4 folding maps, cloth gilt
(text block loose), L., 1862; & other vols. (1 box).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 197 
[IRELAND / IRISH INTEREST] SOMERVILLE & ROSS, Dan Russel the Fox, 8vo, dec. cloth, L., 1911; Some Irish Yesterdays,
1906; & 5 other vols. (7).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 198 
GREENE (Graham) The Comedians, 8vo, d.w. (clipped), 1st Edn., L., 1966; & misc. lit. (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 199 
CHILDREN'S BOOKS, misc. h.b., various authors (Q).
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 200 
TRANSPORT, MODEL TRAINS etc., misc. mid 20th c. pamphlet vols. (Q).
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 201 
CHILDREN'S & ILLUSTRATED, small q. 4to et infra, incl. some a/f. Beatrix Potter (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 202 
Miscellaneous books, 19th & 20th c., some leatherbound (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 203 
EPHEMERA, pamphlets etc., 1950's - 1960's, Royal Tournament Programmes; & an earlier SCRAPBOOK (Q).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 204 
[VETERINARY, HORSES etc.] WITH (G. C.) Ledetraad ved Forelaesninger over Veterinairfaget...,4to, 9 folding litho. plates,
half calf, Kjobn-haven, 1833; a q. of early 20th c. photo albums; & misc. lit. (1 box).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 205 
[ATLAS / AMERICANA] TANNER (H.) A New Universal Atlas...of the World. With a special map of each of the United
States..., folio, engr. title, pp. [6], 69 h-col'd maps (numbered 1-68 & 3 bis), 2 ff. adverts at the back, contemp. half leather
(rubbed) Philadelphia, 1836.
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 206 
[ATLAS] WILKINSON'S General Atlas of the World, folio, engr. pict. title, 1f., 48 h-col'd engr. maps (of which 2 are
double-page), half calf (upr. cvr. off), 2nd Edn., L., 1809.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 207 
[SCOUTING] "The Daily Arrowe", periodical, No's 1 - 14, illus., bound as 1 vol., Birkenhead, 1929; & a loose 1929 World
Jamboree Souvenir (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 208 
BRITISH OFFICIAL WAR PHOTOGRAPHS, approx. 20, 1940's b/w, many with xeroxed descriptions verso, some Churchill
interest (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 209 
[MILITARY] CRUM (F.) Memoirs of Rifleman Scout Part I-IV, 8vo, illus. boards, signed, Stirling, 1950; & a q. of WWII
pamphlets (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 210 
[ANTIQUARIAN] WEIR (D.) History of the Town of Greenock, 8vo, 6 plates, folding map (repaired) half calf (distressed),
Greenock, 1829; 7 q. of bindings, misc. etc. (1 box).
Estimate: 35.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 211 
[BINDING] GRAY (Thomas) Poetical Works, sm. 8vo, illus., crushed morocco gilt by RAMAGE, a.e.g., L., Bickers, n.d. (ca.
1900); & a 1711, 12mo, Practical Catechism (2).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 212 
TOLKEIN (J. R. R.) Fellowship of the Ring / Two Towers / Return of the King, 3 vols., 8vo, d.w.'s (price clipped), 2 Edn.,
4th impr., 1969; NIEVO (I.) Castle of Fratta, 8vo, half morocco, text with ms. corrections, perhaps by the translator, O.U.P.,
1957 (4).
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 213 
[ART REF.] VAN GOGH (Vincent) The Complete Letters, 3 vols., sm. 4to, tipped-in illus., clo., slipcase, L., [1958] & misc.
others Van Gogh & Picasso (1 box).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 214 
[ESOTERICA] PAYNE KNIGHT (R.) Discourse on the Worship of Priapus, 8vo, illus., half morocco, L., 1865 / later reprint; &
2 other vols. (3).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 215 
NONESUCH SHAKESPEARE, 4 vols., slipcase, & a small q. of misc. lit. (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 216 
[ATLASES / MAPS] DOWER (J.) A School Atlas of Modern Geography...sm. folio, 36 double-page h-col'd maps, contents
loose, cloth with loose vellum document wrapper, L., Orr, n.d. (early 19th c.); CARY'S Traveller's Companion, 12mo, pp. [4],
22 ff. hand-col'd maps (i.e. 20 double-sided + 2 = 42) + folding Yorkshire (splits in folds) [8pp. index], contemp. calf,
covers off, L., 1791 (2).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 217 
[CHILDREN] [Drawing School for Little Masters and Misses] lacks title-page, (& frontis?), pp. [4], 5 - 106, text illus., Dutch
floral paper covered boards, [18th c.?].
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 218 
MILNE (A. A.) The House at Pooh Corner, 8o, Shepard illus., pink cloth gilt, 1st Edn., L., 1928; 2nd Edn. Winnie the Pooh;
1st Edn. Now We Are Six (3).
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 219 
CHILDREN'S BOOKS, an assortment, various formats, illustrators, etc. (Q).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 220 
[OCCASIONAL BOOKS] 3 x mid/early 19th c. sm. 4to occasional books, ms. contents include medical & cookery recipes,
verse, etc. from the same family (3).
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 221 
SMALL FORMAT, ILLUSTRATED & misc. works, 19th c. (Q).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 222 
HARROGATE, KNARESBOROUGH, LAKE DISTRICT, etc., small q. of topographical works.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 223 
[KNARESBOROUGH] The Ancient Customs of the Forest of Knaresborough, 12mo, frontis & 72 pp., stitched as issues
(wrappers gone), Knaresborough, 1808.
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 224 
HARGROVE (E.) History...of Knaresborough with Harrogate, 12mo, frontis & 4 plates, folding map, 4th Edn., York, 1789,
bound in 20th c. half morocco with "The New Bath Guide", frontis, 5 plates folding map (cropping), Bath, 1790; Bristol &
Hotwell Guide, (cropped), Bristol, 1789 (1).
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 225 
BETJEMAN (John) Summoned by Bells, lge 8vo, illus., clo., d.w., 1st Edn., L., 1960; & q. of MISCELLANEOUS LITERATURE
(Q).
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 226 
LAWRENCE (T. E.) The Odyssey of Homer 8vo, cloth gilt, Oxford, [1935]; Revolt in the Desert, 2nd impr., 1927 (2).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 227 
MOTORING / CARS / T. T., small q. of miscellaneous.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 228 
COOKERY, small q. (Q).
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 229 
[IRELAND] MURPHY (T. W.) Dublin after the Six Days Insurrection, obl. photo illus. pamphlet, printed wrappers, Dublin,
[1916] & 5 books (6).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 230 
TRAVEL & EXPLORATION, incl. MACGOWAN, Sidelights on Chinese Life, 8vo, illus., pict. cloth gilt, L., 1907 (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 231 
ART & ILLUSTRATED, incl. GERNSHEIM, Lewis Carroll. Photographer, 1st in d.w., L., 1949; a.l.s. by the artist CARL HAAG,
etc. (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 232 
HARDWICKE'S Science Gossip Volume XIX, 4to, chromo plates, 1883; MARSEDEN Digest of Cases, Shipping Law, 1899 (2).
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 233 
[MOUNTAINEERING - EVEREST] HOWARD-BURY (C.) Mount Everest The Reconnaissance, 1921, lge 8vo, illus., clo., 1st
Edn., L., 1922; BRUCE (C.) Assault on Everest 1922, 1st Edn., 1923; NORTON (E.) Fight for Everest, 1st Edn., 1925;
RUTTLEDGE (H.) Everest 1933, lge 8vo, illus., clo., d.w., 1st Edn., L., 1934 & another by Ruttledge (5).
Estimate: 250.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 234 
[MOUNTAINEERING] YOUNGHUSBAND (Sir F.) The Epic of Everest, 8vo, illus., clo., reprint, L., 1926; & 10 others, Everest,
Himalayas, K2, etc. (13).
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 235 
[MOUNTAINEERING] CARR & LISTER, Mountains of Snowdonia, 8vo, illus., clo., 1st Edn., L., 1925; & 10 other vols. incl.
works by POUCHER, SMYTHE et alia; & 2 1930's photograph albums, U. K. views (13).
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 236 
[MOUNTAINEERING] Ascent of Everest, 4to, illus. pamphlet SIGNED by Edmund HILLARY on the cover, [L., 1953].
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 237 
[MOUNTAINEERING - ALPS, etc.] MOORE (A.) The Alps in 1864, 2 vols., 8vo, illus., d.w.'s (d.w.'s a/f), 1st Edn, Oxford,
1939; & 6 other vols. (8).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 238 
[TRESPASS / RIGHT TO ROAM] BARNES (P.) Trespassers will be Prosecuted, 4to illus. pamphlet, Sheffield, signed in pencil,
1935 (1).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 239 
[ORNITHOLOGY] WELLS (D.) Birds of the Thai - Malay Peninsula, 2 vols., 4to, illus., clo., d.w.'s, 1999/2007; & 5 other vols.
(7).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 240 
[BINDINGS / ANTIQUARIAN] misc. sets, part sets, bindings, etc. incl. GOLDSMITH, Animated Nature, 8 vols., plates, calf,
(one or 2 page repairs, etc.), L., Nourse, 1774, i.e. w.a.f. (1 box).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 241 
[BINDINGS] misc. lit., incl. leatherbound travel & topography etc. (2 boxes).
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 242 
[ARUNDEL] TIERNEY (M.) History and Antiquities of the Castle and Town of Arundel, 2 vols., lge 8vo, plates & pedigrees
(lacking plate at p. 643, vol. 2), red half morocco, L., 1834; WRIGHT (C.) History and Description of Arundel Castle, 12mo,
2 folding plates (1 badly torn / repaired), 2nd edn., L., 1818; [CARACCIOLI (C.)] Antiquities of Arundel, 8vo, calf (covers
off), L., 1766 (4).
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 243 
[FURNITURE] STUART (Susan) Gillows of Lancaster and London, 1730 - 1840, 2 vols., 4to, illus., d.w.'s, ACC, 2008 (2).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 244 
LYSONS (D. & S.) Magna Britannia, vol. 3, CORNWALL, 4to, folding map & 37 plates (some double page etc.), old calf
(rebacked), L., 1814; Fisher's Illustrations of Devon and Cornwall, 4to, 2 maps, 2 pict. add. titles, plates as called for, L.,
1832; & a q. of misc. vols., incl. a defective B.C.P. (1 box).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 245 
WARD (A.) The Electress Sophia and the Hanoverian Succession, 4to, illus., LTD EDN 41/1000 copies, bookplate of Alfred
Harmsworth, red half morocco, Goupil & Co., 1903.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 246 
MODERN LITERATURE, misc. incl. 1st Edns. (2 boxes).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 247 
MODERN CHILDREN'S LITERATURE, h.b. & p.b., incl. 1sts (1 box).
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 248 
Box of Indian State Railways magazines 1930's (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 249 
Box of Art and Textiles magazines (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 250 
Box of 1960's / 1970's fashion photographs etc. (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 251 
Box of books, Russian War, 2 vols., Seven Pillars of Wisdom etc. (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 252 
Box of modern books, incl. Craxton, Lancaster, T. S. Eliot etc. (5).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 253 
GEORGE BAXTER "Cabinet of Paintings" 4to, plates, contemp. calf gilt, L., 1837.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 254 
SPENCE (J.) "Polymetis" folio, portrait & 41 plates, contemp. calf, L., 1747.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 255 
Four vols. "Golden Hind" periodical, (i.e. 2 copies of No. 1, & 3, & 4), 1 vol. "Form" and 1 vol. "Dor" (6).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 256 
Photography bound collection ca. 1945/6
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 257 
U. S. A., a collection of photographs, Yellowstone and Colorado (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 258 
Miniature locket of photographs "Somebody's Luggage".
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 259 
Surreal photographs by HEIDERSBERGEN and another (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 260 
[KOREA WAR, etc.] "Pictorial Map of Seoul" and other military maps of the Korean War (incl. some manuscript tactical
notation) and maps of Gibraltar and Algeria (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 261 
Sketch book of maritime drawings and some designs by another hand (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 262 
Bound collection of manuscript maps (French).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 263 
Lot Withdrawn
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 264 
CHILDREN'S BOOKS & annuals, q. (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 265 
[SALVADOR] DALI, edited and arranged by Max Gerard, 4to, illus., clo., d.w., New York, 1968.
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 266 
ROCQUE (John) Exact Survey.../A Plan...of LONDON, lge folio facsimile edn. of the 1746 map, red leatherette, Phillimore &
Co., 1971; & 2 other folio facsimiles of London maps (3).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 267 
HARRODS CATALOGUE (Ladies Dept.), sm. 4to, illus., 1920's; & a q. of booklets etc., & a roll of 1926 STRIKE newspapers
(Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 268 
NORTH WEST FRONTIER / INDIA] extensive archive of photographs, small format, beginning with the owner's time at
ETON, but mostly INDIA, MILITARY (Waziristan & other places), 1930's in 5 albums, ex. lib. Capt. D. R. Llewellyn, together
with his diaries 1937, maps, etc. (Q).
Estimate: 150.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 269 
[INDIA] 4 small albums of photographs, INDIA, early 20th c., many equine related (4).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 270 
PHOTOGRAPH ALBUM, sm. obl. folio, 1897 Jubilee & U. K. Topography; plus loose, various formats, postcard & larger (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 271 
[MILITARY / ARMY] coll'n of mainly 20th c. ephemera, publications, letters etc., relating to the SOUTH WEST BORDERERS
(Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 272 
[WINE / SHOOTING] coll'n of records of shoots 1874 - 1894, 3 small obl. notebooks relating to Court Colman (Bridgend),
Ewenny Park, Tythegston, Ewenny Priory & Cefyn Glas; and later material, incl. CELLAR BOOKS etc. (Q).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 273 
[ALMSWOMEN] Llewellyn Almshouses [Neath], Rules..., 4to, cloth, ca. 1910; & misc. newspaper clipping books, etc. (Q).
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 274 
PHOTOGRAPHS / INDO-CHINA: pair of albums of Vietnam, circa 1950s/60s.
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 275 
PHOTOGRAPH / WW1: album of snapshots and ephemera, Palestine, Egypt & France, compiled by Lt. L.S. Smith, 1914-8.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 276 
TRAVEL: quantity of travel view books, including Angkor Wat, Venice, Pretoria, Holy Land.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 277 
PHOTOGRAPH albums: Cable-laying in African waters, NW Frontier & Pakistan, East Africa, Rhodesia, early 20th century (4).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 278 
TRAVEL: box of misc classic exploration books, mostly incomplete, from the 'book hospital' of a retired bookseller, some
leather bindings.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 279 
BINDINGS, q. of fine quality prize bindings, full leather gilt, etc. (Q).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 280 
BOWDLER SHARPE (R.) Hand-Book to the Birds of Britain, 2 vols., 8vo, col. plates, full prize calf, L., 1894; & misc. lit. &
natural history (1 box).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 281 
MILNE (A. A.) Winnie-the-Pooh, 8vo, illus. by E. H. Shepard, red calf gilt, 1st Edn., L., 1926; House at Pooh Corner, blue
publisher's leather gilt, 1st Edn., L., 1928; The Christopher Robin Book cloth gilt, 1st Edn., L., 1929 (3).
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 282 
MORRIS (F. O.) History of British Birds, 6 vols., 4to, 365 hand-col'd plates, original cloth gilt & blind, 2nd Edn., L., Bell &
Daldy, 1870.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 283 
BAKER (E. C. S.) Indian Ducks and Their Allies, 4to, pict. add. title & 30 col. plates, half morocco by Porter, 1st Edn., L.,
1908; Indian Game Birds, 4to, add. pict. title & 19 col. plates, half morocco, 1st Edn., L., 1921 (2).
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 284 
AUSTEN (Jane) Pride &Prejudice, 12mo, illus. by C. E. Brock, cloth gilt, L., 1929; & 3 others by Austen (4).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 285 
EDWARDS (Lionel) illustrator: MEADS (F.), They Meet at Eleven, 4to, illus., clo., L., 1956; & 3 other titles (4).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 286 
WHITAKER (T.), History of the Original Parish of Whalley and Honor of CLITHEROE, 4to, plates, pedigrees & folding map as
called for, half calf by Bayntun, 3rd Edn., L., 1818.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 287 
ROBY (J.), Traditions of Lancashire, 4 vols. (1st & 2nd Series), 8vo, illus., later half morocco by Bayntun, L., 1829/1831 (4).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 288 
[BINDINGS] THACKERAY (W. M.) The Works, 24 vols., 8vo, half calf gilt, L., 1879 (24).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 289 
ANASTATIC DRAWING SOCIETY, 2 vols., plates, 1862 / 3; & 2 other vols., as a collection of plates (4).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 290 
[INDIA / HUNTING] Log of the Meerut Tent Club. Volume IV. A Reprint of the Records from 1911 to 1925, 4to photo plates,
clo., Bombay, 1927; & 2 loose photo group shots (hats on / hats off) with pencil written key (1).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 291 
GELL (W.) Pompeiana, 2 vols., 8vo, plates as called for, contemp. half morocco, L., 1837 (2).
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 292 
PHOTOGRAPH ALBUM, 19th c., folio, 25 Irish / Killarney photos, 18 ALPINE (incl. Mountaineering), 14 misc., 12 of
SHIPPING (1).
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 293 
TOPOGRAPHICAL Engravings, 19th c., 2 albums & loose (Q).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 294 
Lot Withdrawn
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 295 
LEATHERBOUND & other misc. lit., biography etc. incl. 2 vols with ROYAL CYPHER to spines, 18th / 19th c., (15).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 296 
[MARITIME / STEAM YACHT] a fine oblong folio PHOTOGRAPH ALBUM (photographed by Dinham & Sons, Torquay) of the
exterior & interior of the steam yacht MARYNTHEA, 1911, 20 mounted b/w photos, leather covers (spine split); with small
research archive (1).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 297 
[WOMEN] TROWBRIDGE (W.) Court Beauties of Old Whitehall, 8vo, illus., clo., L. 1906; & biographies of women (Q).
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 298 
HOLBROOK (Anne) Realities and Reflections, 12mo, covers off, 4th Edn., Thame, ca. 1835; & 5 other vols. (7).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 299 
[ANON] An Account of Denmark, 8vo, covers off, 3rd Edn., L., 1694; AUSTEN (Jane) Pride and Prejudice, 12mo, Oxford,
1929; & Waverley Novels, half calf (worn) & misc. lit. (1 box).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 300 
[FURNITURE] CHINNERY (V.) Oak Furniture, 4to, illus., clo., 1st Edn., L., [1979]; & 3 other vols (4).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 301 
FARRER (E.) Portraits in Suffolk Houses (West), 4to, illus., 235/400 copies, cloth/boards, L., Quaritch, 1908.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 302 
GOODMAN (J.) Winter - Evening Conference between Neighbours. . . Fifth Edition, 8vo, Part II with separate title-page and
register, contemporary calf rebacked, L., 1692.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 303 
WAKE (W.) A Discourse of the Holy Eucharist, 4to, pp. [4, license & title], xxviii, [6], 127 [1], contemp. calf rebacked, L.,
Chiswell, 1687. Early owner name of Elizabeth Manners.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 304 
[TRAVEL] BARKER (W.B.) & AINSWORTH (W.F.) Lares and Penates, of Cilicia and its Governors, 8vo, folding map & 4
plates, (faint ex-lib stamps), cloth, 1st Edn., L., 1853; RIVERO (M.) & TSCHUDI (J.) Peruvian Antiquities, cloth (a/f), New
York, 1853 (2).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 305 
[AMERICANA] DILLON (J.) A History of Indiana, lge. 8vo, engr. frontis., 5 portraits, 4 plates, 1 folding map, half calf
(repaired) by Morrell, 1st Edn., Indianapolis, 1859; LOGAN (E.) History of Indiana, 4 vols, 4to, 28 maps in text or full-page,
numerous plates, clo., Dayton, 1924 (5).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 306 
RUSSELL (K.) British Anatomy 1525-1800. A Bibliography, 678/750 copies, cloth, slipcase, Melbourne, 1963.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 307 
AUSTEN (John) illustrator: The Adventures of Gil Blas of Santillane, by A.-L. Lesage, 2 vols, 4to, 20 col. plates, clo., d.w.'s,
Oxford, 1937 (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 308 
[MILITARY UNIFORMS] BELLANGE (H.) Die Soldaten der Franzosischen Republik und des Kaiserreichs, 4to, vignette title &
50 hand-col'd plates, quarter calf, Leipzig, 1843.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 309 
[AGRICULTURE etc.] General View of the Agriculture of the County of Suffolk, 8vo, folding map & 2 folding plates, ex publ.
lib. (stamps), recent half calf, L., 1797; SHARP (A.) Circular Wheel Teeth, 8vo pamphlet (covers loose), Pres. Copy, L., 1895
(2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 310 
[MAES (P.) editor:] Types des Races, 16 col. plates by A. Mertens after Belloguet, loose in original portfolio, Brussels, 1891.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 311 
[BINDING / PRINTING] TORRESINI (G.) Discorso Inaugurale Letto nella Grand' Aula dell' Imp. Reg. Universita de Padua,
4to, contemp. orange / red morocco gilt, satin end-papers, Padua, Tipografia Penada, 1844.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 312 
[BINDING] fine early 19th c. red Morocco folio 23.5 x 17.5 inches, tooled in gilt & blind, containing later blank paper.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 313 
[PAPER] an early 19th c. album, marbled boards, containing blank paper, 16 x 14 inches.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 314 
[SCOTLAND] SWARBRECK (S. D.) Sketches in Scotland, folio, tinted lithos, plates as called for (1 loose), L., 1830.
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 315 
ROSSETTI (Antonio) photograph of "Innocence" signed on the mount, to 'Miss McKibbin', 12.5 x 9.5 inches, bound in a
folio album with a few standard photos of Italy.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 316 
[STOTHARD (Thomas) artist] A Series of Engravings by Heath and Bartolozzo from paintings by Stothard to illustrate
Shakespeare and Milton, folio, 34 plates, L., 1818.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 317 
[EARLY LITHOGRAPHY] DURER (A.) [Designs for the Prayer Book], folio, lacks title, text, & 8 of the lithographs by
Senefelder, full calf, [L., Ackermann, 1817].
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 318 
[PORTRAITS] 2 x 19th c. scrap albums with portrait engravings (2).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 319 
[THEATRE] Souvenir Ellen Terry Jubilee, 4to, cover design by William Nicholson, designs & plates etc. after Walter Crane &
others (foxing, some pages loose), L., 1906; Plans of London Theatres, Keith Prowse & Co. Ltd, 4to, card covers, L., 1920
(2).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 320 
[SATIRE / CARICATURE] scrap album filled with late 19th c. prints, mainly British, the majority by "FAUSTIN".
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 321 
ROBERT BEVAN 1865 - 1925 Catalogue Raisonn, sm. 4to, illus., pages in wrong order, cloth, L., 1968.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 322 
CAMERON (Sir D. Y.) illustrator: RICHARDSON (Maimie) Stirling Castle and other Poems, 4to, etched frontis. (bound in at p.
1) & 4 plates, clo., (staining in gutter), L., 1934.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 323 
SOUTH AFRICA, bound collection of plates by W. Daniell after S. DANIELL, animal and tribal subjects (31).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 324 
THACKERAY (W. M.) Etchings by...while at Cambridge...Now Reprinted, 8vo, 11 scenes on 8 leaves, plus engr. title & list,
card covers, [s.n.s.l.s.a.].
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 325 
HORNOR (T.) Prospectus, View of London, 8vo, pamphlet, frontis & 3 folding litho plates (staining & Sellotape repairs),
pictorial card covers (worn, chipped), 2nd Edn., L., 1823.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 326 
[BURK (E.)] The Hurricane: A Poem, descriptive of the unparalleled perseverance..., Historical Notices of St. Domingo, 8vo,
11 plates, cloth (spine loose), Bath, 1844.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 327 
THOMSON (J.) The Seasons, 12mo, woodcut illus., red calf gilt, Chiswick, Whittingham 1822.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 328 
[ANON] Diary of a Little Dog, 12mo, frontis, clo. (cover off, spine gone), L., Darton, 1837.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 329 
[BOER WAR] EARL ROBERT, The Ladysmith Bombshell, folio, illus., card covers (chipped), Durban, ca. 1900
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 330 
[SURREALISM] LINDSAY (Sir L.) Addled Art, 4to, illus., d.w. (tatty), Tom Dowson's copy, 1st Edn., L., 1946.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 331 
[LONDON] PORT (M.) Palace of Westminster...on the Eve of Conflagration 1834, booklet, loose plates, envelope, L. T. S.
2011.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 332 
[LIBRI AMICORUM] "Selected Poems 1936, 1937, 1940," 3 vols. 4to, typed contents, poetry by various authors, pasted-in
cartoons of the day, the vols. dedicated 'To Mummy', quarter leather by Selfridge (3).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 333 
SMITH (J.) Panorama of Science and Art, 2 vols., 8vo, frontis (vol. 1) & 49 plates as called for, tree calf (rubbed, contents
foxed), Liverpool, 1815.
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 334 
BOHUN (E.) A Geographical Dictionary, 8vo, engr. frontis, calf (upr. cvr. lacking, lower off), L., 1688.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 335 
[GAZETTEERS] WHITE, Suffolk, lacking map, calf, Sheffield, 1855; ESSEX, lacking map, defective, 1848; BAINES, York, 2
vols., lacking maps & plans, lib. cloth, Leeds, 1822/3 (4).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 336 
AITCHISON (A.) Modern Gazetteer, 2 vols., 8vo, 16 folding h-col'd engr. maps, tree calf, Perth, 1798 (2).
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 337 
DENHAM (J. F.) Views of...St. Dunstan in the West, 4to, title with vignette, 5 litho plates, orig. pict. wrappers, L., n.d.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 338 
[WWII / LUFTWAFFE] "Stuttgarter Illustrierte", periodical, illus., phot pict. wrappers, N. 47, 19 Nov. 1941.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 339 
[CRIMEAN WAR] an elephant folio album filled with cuttings / pics from the I. L. N. etc.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 340 
SCRAP ALBUM, 4to, ms., newspaper, print, flyer & broadside components, calf bound, 1820's London.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 341 
[FASHION] 2 x Starr Wood's Annual, 1922 & 1939; & a "The Times" supplement, 1968 (3).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 342 
[WWI] books, newspapers, "Field Service Pocket Book, 1914" belonging to "W. Askew, 7 Sqd & Wing". (Q).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 343 
SHAW (Bernard) The Lysenko Muddle, 8vo pamphlet, 1949; & another pamphlet (2).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 344 
[PARIS RIOTS] "Paris: May 1968, Solidarity Pamphlet No. 30", 4to, stapled, [London, 1968].
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 345 
MANTEL (HILARY) Every Day Is Mother's Day, Chatto & Windus, d.w., 1st Edn. 1985.
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 346 
McCLOSKEY (ROBERT) Make Way For Ducklings, Viking Press, New York, d.w., (second state d.w. with Caldecott Medal on
the front of the jacket) 1st Edn. 1941.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 347 
CALDECOTT (ANDREW) Rotherwierd, Jo Fletcher, d.w., 1st Limited Edn. No. 406 of 500 copies, Signed, 2017.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 348 
SHAKESPEARE (WILLIAM) A Midsummer Night's Dream, Micawber Fine Editions, Slipcase, Signed by Illustrator Griff Jones
and author of the Afterword C.J. Gianakaris. Limited Edn. No. 20 of 75 copies, 2000.
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 349 
JOYCE (JAMES) Tales Told of Shem and Shaun, The Black Sun Press, Glassine d.w., Limited Edn. No. 34 of 500 copies,
1929, slight chipping of glassine wrapper.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 350 
JOYCE (JAMES) Our Exagmination Round his Factification of a Work in Progress, Shakespeare And Company, Wraps,
Limited Edn. of 96 copies (unnumbered), 1929 (spine and rear cover chipped).
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 28 of 34

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction of Antiquarian & Secondhand Books - Starts 05 Jul 2022



Lot 351 
ENDE (MICHAEL) The Neverending Story, Doubleday & Company, d.w. 1st Edn. 1983.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 352 
LEWYS (GEORGE) Verdun and Ballads,4to, Lavater - Dorette, d.w., Slipcase, Limited Edn. 219 of 375 copies, signed, 1928.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 353 
LYNCH (SCOTT) The Lies of Locke Lamora, Gollancz, d.w., Signed, 1st Edn. 2006. Red Seas Under Red Skies, Gollancz,
d.w., Signed, 1st Edn. 2007. The Republic of Thieves, Gollancz, d.w., 1st Edn. 2013. The Lies of Locke Lamora, Proof copy,
Bantam, wraps, 2006. (4)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 354 
GWYNNE (JOHN) Malice, Tor, d.w., 1st Edn. 2012. Valor, Tor, d.w., 1st Edn. 2014. Wrath, Tor, d.w., 1st Edn. 2016. (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 355 
LYONS (JENN) The Ruin of Kings, Tor, d.w., 1st Limited Edn. No. 479 of 500 copies, Signed, 2019
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 356 
CHAKRABORTY (S. A.) City of Brass, Harper, d.w., 1st Edn., 2017.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 357 
AVEYARD (VICTORIA) Red Queen, Harper, d.w., 1st Edn. Signed with photo of signing included. 2015.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 358 
LINDQVIST (JOHN AJVIDE) Let The Right One In, Quercus, d.w., 1st Edn. 2007.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 359 
CRICHTON (MICHAEL) Jurassic Park, Century, d.w., 1st Edn. 1991.
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 360 
SMITH (DODIE) The Hundred And One Dalmatians, Heinemann, d.w., 1st Edn. 1956.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 361 
COHEN (LOUIS) Reminiscences of Johannesburg, Africana Reprint Library, Full leather in slipcase, Limited Edn. 45 of 101
copies, 1976.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 362 
RIGGS (RANSOM) Miss Peregrine's Home for Peculiar Children, Quirk Books, d.w., 1st Edition, Signed, 2011. Hollow City,
Quirk Books, d.w., 1st Edition, 2014. Library of Souls, Quirk Books, d.w., 1st Edition, 2015 (3).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 363 
AARONOVITCH (BEN) Rivers of London, Gollancz, d.w., 1st Edn., 2011.
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 364 
BEAR (ELIZABETH) New Amsterdam, Subterranean Press, d.w., Limited Edn. No 115 of 200 copies, Signed, 2007. Together
with Subterranean Press limited edition copies of White City and Seven for a Secret and two chapbooks: Almost True and
The Tricks of London. (5).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 365 
GAIDY (CHARLES) Ephemeras 'Mayflies' Naturals and Artificials, 4to, plates, full leather, Edicom, Limited Edn. No. XI of 30
Copies, 1986.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 366 
ROWLING (J.K.) The Tales of Beedle The Bard, The Children's High Level Group, Deluxe Edition, Faux Leather with metal
embellishments in velvet bag. Envelope of prints included within the clamshell box. 2008.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 367 
CLARE (CASSANDRA) City of Bones, McElderry, d.w., 1st Edn. 2007 together with 4 other Mortal Instruments 1st Edn.
Books (5).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 368 
[COMICS] Hellblazer, DC Comics, Numbers 1 to 13, 22, 24 to 34, 36 to 57 and issue 100. Authors include Neil Gaiman,
James Delano, Garth Ennis and Grant Morrison. Housed in custom made slipcases. 1987 to 1992.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 369 
MEYER (STEPHENIE) Twilight, Atom, d.w. (first state), 1st Edn. 2006. To include 8 other Stephenie Meyer books (9).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 370 
ROWLING (J.K.) Set of 7 Deluxe editions of the Harry Potter series, Bloomsbury, Harry Potter and the Philosophers Stone is
6th printing, all others, including The Prisoner of Azkaban, are 1st printings. (7).
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 371 
DANTE, The Devine Comedy, Presso Giuseppe Berno, Verona, 3 vols. Damage to spine on all 3 volumes. 1749. Together
with a mix of books to include Winston Churchill and A. Conan Doyle. (1 Box).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 372 
[MODERN FIRST EDITIONS] ROONEY (SALLY) Normal People, Faber & Faber, Pictorial Covers (i.e. Waterstones edition
issued without d.w.), 1st Edn., 2018 together with a selection of modern first editions. (qty.).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 373 
TCHAIKOVSKY (ADRIAN) Children of Ruin, Tor, d.w., Limited Edn. Signed, 2019. BANKS (IAIN) Surface Detail, Orbit, d.w.,
1st Edn. Signed, 2012 (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 374 
GAIMAN (NEIL) The View From The Cheap Seats, Headline, d.w., 1st Edn. Signed, 2016. American Gods, Headline, d.w.,
1st Edn. 2001 (2).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 375 
[BATMAN] MILLAR (FRANK) The Dark Knight Returns, DC Comics, Vols. 1 to 4 (Vol. 1 is 3rd printing), 1986. Batman Year 1,
Vols. 1 - 4, DC Comics, 1987. Also included is Batman A Death in the Family by Starlin, Aparo & DeCarlo, vols. 1 to 4, 1989
and 3 other Batman related. (15).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 376 
[FANTASY] Mixed lot of fantasy books to include some signed & limited edition copies (1 Box).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 377 
[CHILDRENS] Mixed lot of children's & illustrated fiction. (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 378 
[SHAKESPEARE] Mixed lot, incl. leatherbound Shakespeare editions. (1 box).
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 379 
[BINDINGS] misc., leather & cloth bound volumes (1 box).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 380 
Lot Withdrawn
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 381 
Consilia Omnia Iurisque Responsa...D. Philipp Decij sie de Dexio Mediolansis, 2 vols., folio, lacking titles, vellum (worn,
staining), 17th c. (2).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 382 
SOCIETY for PSYCHICAL RESEARCH, q. of the "Proceedings", printed wrappers, a broken run, 1883 to 1930's (Q).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 383 
[CARS / MOTORING] "The Singer Owner" periodical, broken run 1966 to 2004, original wrappers (Q).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 384 
[WWI] TENNANT (J.) In the Clouds above Baghdad, 8vo plates & map, clo., L., 1920; & misc. modern, mostly modern WWI
battleground FIELD GUIDES (Q).
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 385 
[RUSSIAN LITERATURE] SYTIN (I. D.) Povleka dlia Knigi [A Half-Century of the Book] 1866 - 1916, 4to, tipped-in col.
plates, Russian text, decorative cloth, Moscow [1916].
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 386 
[RUSSIAN ART & LIT.] VASNETSOV (V. M.) Russkiya Poslovitsui...[Russian Sayings and Proverbs in Drawings of...], obl. 4to,
mounted plates, decorative cloth, [Moscow 1913].
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 387 
[RUSSIAN TEXT] [GOETHE (J. W.)] Faust, 4to, engr. plates after A. L. Mayer, cloth gilt, [Moscow, 1899].
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 388 
RUSSIAN LITERATURE, etc., small diverse collection (10 vols.).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 389 
[PHOTOGRAPHY, CAMERAS, etc.] a good collection of photographic manuals, Leica, Nikon etc., and vintage photograph
history, monographs, etc. (4 boxes).
Estimate: 80.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 390 
RAILWAYS & train history (1 box).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 391 
GUN SHOOTING, FIREARMS, history, practice, etc. (2 boxes).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 392 
CABINET MAKING, Furniture Restoration, crafts, etc. (2 boxes).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 393 
ART REFERENCE, misc. monographs, histories, etc. (2 boxes).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 394 
ART REFERENCE, misc. artists, Europe & World, monographs, general guides etc. (1 box).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 395 
AMERICAN ART, history & monographs.
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 396 
CARS & MOTORING, small collection (Q).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 397 
TURNER'S Celebrated Landscapes, 4to, 15 of 16 plates, clo. (contents loose), L., 1870; & 3 other misc. illus. books (4).
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 398 
ARCHITECTURE, INTERIORS, GARDENS, & 5 vols. MENTMORE sale catalogue.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 399 
POTTERY & PORCELAIN, collection of reference books (1 box).
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 400 
ANTIQUES, misc. ref. works, Tulipomania, jewellery, etc. (1 box).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 401 
ANTIQUE SILVER, Goldsmiths, marks, etc. (1 box).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 402 
HOROLOGY, CLOCKS, BAROMETERS, misc. vols. (1 box).
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 403 
FURNITURE, antique, history, design (3 boxes).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 404 
SCIENTIFIC INSTRUMENTS, TOOLS, PLANES etc. (1 box).
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 405 
Lot Withdrawn
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 406 
POWELL (J.) Volume 1st. Liber Naturae Containing 30 Views sm. obl. folio, 4.5 x 6 inches, cover label as title, 30 litho views,
boards, L., ca. 1830.
Estimate: 80.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 407 
BUNBURY (H.) artist: Academy for Grown Horsemen [and] Annals of Horsemanship, 2 vols. bound as 1, 4to, 30 plates in all
(1 or 2 page repairs), green half leather, L., 1812.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 408 
[HUNTING] "Croquis de Chasse. Le Drag de Pau", obl. folio, title & 14 plates, h-col'd lithos, cloth, Paris, ca. 1860; "Aesop"
Sporting Reminiscences of Hampshire, 8vo, clo., (spine gone), L., 1864; & 1 other (3).
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 409 
SCRAPBOOKS large q. of scrapbooks, lge folio et infra, sparse contents (Q).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 410 
[ECONOMICS / MISSISSIPPI BUBBLE & SOUTH SEA BUBBLE etc. / SATIRE] [AANDELENHANDEL - GREAT MIRROR OF
FOLLY]. Het Groote Tafereel der Dwaasheid...Conditien en Projecten...als meede Konst-Plaaten, Comidien en Gedigten...,
folio [2 COPIES] Copy 1: 74 engr. plates incl. broadsides with vignettes, supplemental music & the engr. plate list (of which
all are present except No. 27 "Ter Euwiger" & 51 "Virtute et Probite", bound in contemporary vellum covers ruled in gilt
with gilt corner ornaments, upper cover with central arabesque and gilt-lettered mottos, (slight soiling to binding, plate list
loose, plates mostly in excellent condition), [Netherlands]1720. Copy 2: a shorter copy, with 54 plates (but incl. No. 51) and
fewer supplemental pamphlets etc., vellum, [Netherlands] 1720. Note: collation of this work is notoriously uncertain,
contemporary copies were often incomplete, surviving copies had missing plates sometimes inserted from other copies, etc.
hence we sell these as a collection of 128 plates, not subject to return (2).
Estimate: 3000.00 - 4000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 411 
[ELGAR / ARTS CLUB] very large leather photograph album, leather bound (a/f) presented to ARCHIBALD RAMSDEN,
founder of the "YOU-BE-QUIET" CLUB, which inhabited the upper floor of his Schiedmeyer piano premises at 103 New
Bond St., LONDON. The album is dated 1901 and contains approx. 127 cabinet photographs, mostly SIGNED. Signed
photographs include Punch cartoonist Phil May, the composer Edward ELGAR, Samson Fox, RICHARD STRAUSS, & many
others.
Estimate: 500.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 412 
Lot Withdrawn
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 413 
SHAW (G. B.) John Bull's Other Island, sm. 8vo, SIGNED & INSCRIBED "to Maya from G. B. S. 2 Oct 1921", cloth, L., 1921.
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 414 
[BINDINGS] BALZAC (H. de) Oeuvres, 17 of 20 vols. quarter morocco, Paris, 1877.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 415 
[TRAVEL] PAGTS (M. de) Voyages autour du Monde, et vers les deux Poles, 2 vols., 8vo, 1 plate only, paper wraps, Paris,
1782; & 7 other works, text only, plates lacking (16).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 416 
[TOPOGRAPHY etc.] OGILBY & MORGAN, The Traveller's Pocket-Book, small square 8vo, folding engr. map dated 1767,
contemp. calf, 4th edn., L., n.d.; & a small collection of other works a/f (7).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 417 
[DANCE of DEATH] 4 continental illustrated editions, various formats (4).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 418 
[NATURAL HISTORY] BREHM (Alfred) La Vita Degli Animali, 10 vols., Italian edition, 4to, numerous col. plates, b/w plates a
few maps etc., half calf, Torino, 1893 - 1907; RANKE / RATSEL, Le Razze Umane, 3 vols., 4to, b/w plates, etc. & text illus.,
half calf, Torino 1891 - 1896; RANKE (G.) L'Uomo, 2 vols., 4to, col. & b/w plates, half calf, Torino, 1890; KERNER di
MARILUN (A.) Vita delle Piante, 2 vols., col. plates, Torino, 1896 / 1897, 19 vols in all, bindings rubbed, adhesion of guards
to some plates (19).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 419 
[ATLAS] Harmsworth's Atlas of the World...with an Atlas of the Great War, folio, col. maps, photo-views, half morocco, L.,
ca. 1920; 3 facsimile newspapers of military victories, 3 maps & a supplement to the Atlas (Q).
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 420 
[ITALIAN HISTORY] PECCHIOLI (A.) editor: "I Dogi" [Venice] [and] "Gli Imperatori Romani", 2 large folio volumes, illus.
folding maps, full calf bindings, slipcases, LIMITED EDITIONS 1350/2499 & 1109/2499 copies, Editalia 1993 / 1992 (2).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 421 
HORACE, A Poetical Translation of the Works...by Philip Francis, 2 vols., 4to, 2 portraits, 1 plate, half calf, bookplate of
Macaulay of Mondawmin, 3rd Edn., L., 1749.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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